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私は、総務委員会と安全保障委員会に所属しております。年度末は予
算の成立だけでなく、各委員会が「日切れ法案」（現在の法律の効力が
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ＮＨＫの平成２６年度予算承認についても総
務委員会の所管で、年度末までに成立させるべ

算の成立だけでなく、各委員会が「日切れ法案」（現在の法律の効力が
期限切れとなるため年度内に法律を成立させなければならない法案）を
抱え、あわただしく動きました。私の所属している総務委員会もいくつ
かの「日切れ法案」を抱えていました。

務委員会の所管で、年度末までに成立させるべ
き案件の一つでした。
この予算承認に際し、 ３月２５日、受信料
未納の問題について総務委員会で質問させてい
ただきました（質疑の様子については、衆議院
ＴＶ http://www.shugiintv.go.jp/ もご参照ＴＶ http://www.shugiintv.go.jp/ もご参照
ください）。

かんがみ、信頼の回復に努める

受信料の公平負担を徹底するということは、ＮＨＫの重要な責務です。
一方で、ＮＨＫ役員の言動に国民の厳しい批判が寄せられていることに

ことは当然必要です。

ＮＨＫには、積極的に受信料
未納者の減少に努めるとともに、
これまで以上に信頼を得られる
よう全力で取り組んでいただき
たいと考えております。
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平成２６年度予算（一般会計総額９５兆８８２３億円）が３月２０
日の参議院本会議で、自民党と公明党などの賛成多数で可決され、成
立しました。これにより景気回復とデフレ脱却への道を確かなものに
するために盛り込まれた諸施策が、本格執行されます。
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平成２６年４月１日、消費税率が５％から８％に引き上げられました。
みなさんに信頼される社会保障制度をこれからも持続可能なものとして

好循環実現のための経済対策好循環実現のための経済対策好循環実現のための経済対策好循環実現のための経済対策

しっかりと次の世代に引き渡していくため決断したものですが、消費が
落ち込み、景気が悪化することのないよう対策を練っていかなければな
りません。
私たち自民党は、消費税率の引き上げによる影響を緩和しながら、経
済の好循環を軌道にのせるために、「好循環実現のための経済対策」を
実施します。日本経済の競争力を強化するために１兆４１８４億円の予
算を投じるほか、復興・防災・安全対策（３兆１２７４億円）も加速さ
せます。また、女性や若者、高齢者や障害を持つ方々向けの施策（３０
０５億円）や低所得の方々に配慮した施策（６４９３億円）も、ていね
いに進めていきます。
また、消費税の引き上げによる影響を最小限に抑えるためには、個人また、消費税の引き上げによる影響を最小限に抑えるためには、個人
消費の元となる国民の所得を増大させることが肝要です。大企業におい
ては、安倍首相の賃上げ要請の効果もあって、多くの企業で賃上げが行
われ始めました。中堅・中小企業で働く方々や非正規雇用で働く方々に
も賃金上昇の波が幅広く届くよう、引き続き全力で取り組みます。

国会見学に行きませんか？国会見学に行きませんか？国会見学に行きませんか？国会見学に行きませんか？
私達の暮らしや仕事に大きな影響を与える法律がどの

ようなところで作られているか、また、政治家はどのよ

うな所で活動しているのか、見学してみませんか？

門山ひろあき事務所では国会見学のお手伝いをさせて

●ポスターを掲示していた

だけませんか。

●ボランティアをお願いで

門山ひろあきサポートのお願い

門山ひろあき事務所では国会見学のお手伝いをさせて

いただきます。下記後援会事務所までお気軽にご連絡下

さいませ。

●ボランティアをお願いで

きませんか（少しのお時

間でも結構です）。

●後援会にご入会下さい。

ぜひご家族、お知り合い

の方をご紹介下さい。

●ミニ集会の開催をお願い

できませんか。


